Davis Cup Krkonoše  2013

4.ročník

celosezónní tenisový turnaj dvojic

Doba trvání turnaje: 6.5. až 31.8.2013

Turnaje se účastní pouze rekreační hráči.

Tým tvoří dva hráči. Soupiska se skládá ze dvou hráčů, kteří si sami mezi sebou určí pozici v týmu-č.1, č.2. V případě dlouhodobějšího zranění může být hráč zastoupen jiným. Nový hráč nesmí být členem již přihlášených týmů, bude zaujímat stejnou pozici (č.1, č.2) jako měl dříve zraněný. Změnu je třeba nahlásit řídícímu soutěže.

Startovné za dvojici je 500,-Kč. Peníze se použijí na ceny pro 4 nejlepší týmy turnaje a pronájem kurtů.

Dobu a místo jednotlivých utkání si soupeři dohadují sami, jestli nastane nějaký komunikační problém, rozhodne řídící turnaje.

Týmy v dohodnutý den odehrají 2 dvouhry a 1 čtyřhru.

Hráč č.1 se utká s protihráčem č.1 a hráč č.2. se utká s protihráčem č.2. Na závěr se odehraje čtyřhra. Kdyby nebyly 2 volné kurty, je možné začít čtyřhrou. Nestihne-li se utkání dohrát z důvodu špatného počasí, zápasy se dohrají v co nejbližším termínu. Skreč v zápase znamená prohru v zápase, nedohraje-li tým celé trojutkání týž den, zápas se kontumuje 0:3. Jestli ale soupeř bude souhlasit s opakováním celého utkání, lze se dohodnout!!!

Každé mužstvo přinese k zápasu 1 nové míče (minimálně 3ks).

Všechny zápasy se hrají na 9 vítězných gamů, kdy za stavu 8:8 se bude hrát klasický Tie-break do 7 bodů. Konečný stav zápasu bude tedy buď 3:0 nebo 2:1.

Vítězné mužstvo získává 2 body do tabulky a poražení 1 bod.

Výsledky jednotlivých utkání a bodový stav celého zápasu se volá na tel. 777 03 46 64 nebo posílá na e-adresu: oldamartinec@seznam.cz nejpozději druhý den po dohraném utkání.

Výsledky všech odehraných utkání bude možno sledovat na nástěnce v Trutnově na kurtech a na webových stránkách www.tenis-krkonose.wz.cz.

Týmy přihlášené do   Davis Cupu Krkonoše 2013   se rozdělí na dvě skupiny A a B ,v jednotlivých skupinách sehrají zápasy každý s každým.

3 nejlepší týmy z jednotlivých skupin si to v září 2013 (termín a místo bude upřesněno) rozdají o vítěze a ceny na závěrečném turnaji, který se bude hrát stejným systémem jako celá soutěž.

O celkovém umístění ve skupinách rozhodují získané body, při rovnosti bodů vzájemný zápas, dále pak rozdíl vyhraných / prohraných 9-ti gamových zápasů a rozdíl získaných gamů celkově.

Kdyby se kvalifikovaný tým nemohl zúčastnit závěrečného turnaje bude nahrazen týmem ze stejné skupiny umístěným na nejbližším nepostupovém místě.

Ze skupin A a B přímo do semifinále postupují vítězové skupin.

Týmy na 2. a 3. místě ve skupinách si zahrají o semifinále: A2-B3, A3-B2.

Zápasy se musí odehrát sportovně na kurtu a nikoliv „jen jako-na papíře“!!!

Dohodnuté výsledky se nebudou započítávat!!!

Kontakty na hráče najdete na www.tenis-krkonose.wz.cz
Slavnostní vyhlášení celosezónního turnaje se bude konat v den finálového turnaje.

Co nejvíce vyhraných fiftýnů, spoustu tenisových zážitků a radosti !!!!

Řídící turnaje: Olda Martinec

