Velikonoční deblík 2016
V sobotu 2.4. jsme si zahráli poslední deblík pod „střechou“ v této zimní sezóně.

Sešlo se nás 7 párů a šanci tentokrát dostali pouze rekreanti.Systém turnaje byl spravedlivý a zahráli jsme si každý s každým na jeden vítězný set.Dobroty  na cestu nám  naše drahé polovičky nabalily a tak jsme se mohli naplno věnovat tenisu.

Celkové pořadí po odehrání 6-ti zápasů :

1.Rapan-Kolomý 5 vítězství/1 porážka 
2.Martinec-Černý 5/1

3.Roth-Vojtíšek 4/2

4.Fizér-Schubert 3/2

5.Čurda-Jiránek 2/4

6.Korbel-Vincenc 1/5

7.Vágner-Grček 1/5

Turnaj gradoval až do konce a dvojice Filipa s Tomášem byla jen dva míčky od bramborové medajle,ale s potíží se dostala.Ve finále si bez problémů poradili s dvojicí Oldy s Pecou,kteří do té doby nebyli poraženi a prohra 1:6 jim zajistila „pouze„ druhé místo.Filip s Tomášem tak ve finále potvrdili roli nejlepšího deblového páru mezi rekreanty.

Třetí místo obsadila dvojice Honzy se Zdeňkem,kteří vlézali pod sprchu s vědomím ,že jim pohárek nejspíš utekl,ale jelikož na kurtech se zrodilo překvapení a Olda V. s Láďou G. porazili  Romana F. s Martinem S., a ti se tak připravili o medajly 

Závěrečná After párty se konala za hlasitého zvuku kapely S band v Restauraci Na vidličce a byla to super zábava až do ranních hodin...a teď už huráá na venkovní kurty...

